

Отзыв

Профессора, заведующего кафедрой факультетской терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, д.м.н. Будневского Андрея Валериевича - научного руководителя диссертационной работы Попова Артёма Витальевича на тему: «Профилактика эрозивно-язвенных гастродуodenальных кровотечений у больных с терапевтической патологией в условиях многопрофильного стационара», предоставленную на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Попов Артём Витальевич, 1990 года рождения, окончил среднюю школу № 6 г. Липецка в 2007 году. В этом же году поступил на лечебный факультет Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко. За годы учёбы проявил себя ответственным, целеустремлённым, интересующимся, дисциплинированным и исполнительным студентом. В 2013 году окончил ВГМА им. Н.Н. Бурденко по специальности «лечебное дело». С 2013 по 2014 гг. обучался в клинической интернатуре на кафедре факультетской терапии. За время обучения уделял много внимания лечебной работе, занимался научной работой, был ответственным, целеустремлённым, клинически мыслящим врачом. С 2014 по 2017 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре факультетской терапии ВГМУ им. Н.Н. Бурденко

Весь путь Попова Артёма Витальевича к профессии с самых студенческих лет является примером серьёзного и вдумчивого отношения к делу. Это характеризует: его отличная учёба и стремление уже в студенческие годы участвовать в исследовательской работе. Занимаясь в студенческом кружке с 4-го курса на кафедре факультетской терапии, он вдумчиво искал своё научное направление.

Тема кандидатской диссертации выбрана Артёмом Витальевичем не случайно, – она является результатом предварительных клинических наработок. Поэтому с полным основанием можно говорить, что его диссертационное исследование «Профилактика эрозивно-язвенных гастродуodenальных кровотечений у больных с терапевтической патологией в условиях многопрофильного стационара» имеет несомненное теоретическое и практическое значение.

За время прохождения очной аспирантуры и проведения диссертационного исследования Артём Витальевич Попов проявил себя

трудолюбивым и высококвалифицированным специалистом, вдумчивым, внимательным и перспективным научным работником.

По теме диссертации опубликованы 13 печатных работ, из которых 3 – в журналах, индексируемых в базе данных Scopus, Web of Science и 4 – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. Получены патенты на изобретение №№ 2532492, 2633925.

С материалами диссертационного исследования выступал на Всероссийских и Межрегиональных конференциях, IX Молодёжном инновационном форуме, IX Всероссийском студенческом форуме «Инновационные технологии в хирургии».

Артём Витальевич Попов разработал, доложил и защитил инновационный проект «Разработка способа профилактики гастродуodenального кровотечения при мультидисциплинарном подходе к лечению больных ишемической болезнью сердца» на XIV региональной научной конференции студентов, аспирантов и молодых учёных, и ему была присвоена по результатам конференции компетенция «Молодой исследователь».

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Д 208.009.02 при ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России в связи с защитой кандидатской диссертации.

Научный руководитель, заведующий
кафедрой факультетской терапии
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко,
д.м.н., профессор

А.В. Будневский

Подпись заведующего кафедрой факультетской
терапии А.В. Будневского заверяю
начальник управления кадров ФГБОУ ВО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России



С.И. Скорынин